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 دهم : مثلثاتفصل 
 

 مهرداد عباسپور            

 

 هاگیری زاویه و روابط بین آنواحدهای اندازه

D( :    R( و رادیان )Dی بین درجه)رابطه R
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
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 رادیان 1ی زاویه57
 

 الزاویهی مثلث قائمی حادههای مثلثاتی زاویهنسبت
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 درجه 60و  45 ، 30های مثلثاتی زوایای نسبت
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 ی مثلثاتیهای مختلف دایرههای مثلثاتی در ربعنسبت

00

0

tan

cot

cos

sin

00

0

 tan

cot

cos

sin

00

0

0

0

00

0



0

0

sin

cos

tan

cot

tan

cot

sin
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 ی مثلثاتیی مهم دایرههای مثلثاتی در چهار نقطهنسبت

 

  3
2

    
2

  0  

1- 0 1 0 sin 
0 1- 0 1 cos 

 tan 0 تعریف نشده 0 تعریف نشده
 تعریف نشده 0 تعریف نشده 0

cot 
    


2

 0


2

3

1-1

1

-1

-1

-1

1

0 0

0

 

 های مثلثاتینامساوی

xگر حاصلامثال :     2
6 3

را مشخص  xهای مثلثاتی ی تغییرات نسبتباشد، محدوده 

 کنید.

tanاگرثال : م x   ی مثلثاتی مشخص کنید.را روی دایره xی تغییرات باشد، محدوده 1

sin ینامعادلهمثال : 

cos

x

x



0

2 1
 را حل کنید. 

 های مثلثاتی وقتی یکی از آنها معلوم است.ی سایر نسبتمحاسبه

tanاگرمثال :    15
8

 را بیابید. های مثلثاتیدر ربع دوم باشد، سایر نسبت و  
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 های مثلثاتی زوایای قرینه، متمم و مکملنسبت

 متمم مکمل قرینه

sin( ) sin

cos( ) cos

tan( ) tan

cot( ) cot

 

 

 

 

  


 


  
   

 

sin( ) sin

cos( ) cos

tan( ) tan

cot( ) cot

  

  

  

  

 


  


  
   

 

sin( ) cos

cos( ) sin

tan( ) cot

cot( ) tan









 

 

 

 

  

  



 

  


2

2

2

2

 

 

tan( ) tan

cot( ) cot

k

k

  

  

 


 
 

sin( ) sin

cos( ) cos

k

k

  

  

 


 

2

2
 

کند و اگر مضرب اضافه شود، نام نسبت تغییر نمی در حالت کلی هرگاه به زاویه مضرب

فرد
2

ژانت به کتانژانت و تان ،)سینوس به کسینوس کند اضافه شود، نام نسبت تغییر می 

 شود. ی آن مشخص می. علامت نیز از ناحیه برعکس(

)sin مثال : )  ،tan( )


 
3
2

 

sinحاصلمثال : 
4
3

  ،cos315  ،tan
17
6

 را بیابید. 

sinعلامت مثال : 
65
7

  ،cos3  ،tan1040 .را تعیین کنید 

tanحاصل عبارت -1 sin cos
  


17 11 10
6 3 3

 (98)سراسري رياضي خارج   کدام است ؟ 

   3(4    1 (3   صفر (2    -1 (1 

)tanمقادیر -2 )777  ،cos(  اند ؟به ترتیب کدام 5(

 منفی ، منفی (4  منفی ، مثبت (3  مثبت ، منفی (2  مثبت ، مثبت (1 

cosحاصل عبارت -3 sin

sin sin

 

  

285 255
525 105

tan/با فرض  15 0  کدام است ؟28

 1) 16
9

   2) 9
16

 (49 تجربي )سراسري       

 3)9
16
    4)16

9
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sinی مثلثاتی و در ربع دوم دایرهاگر انتهای کمان -4 
2
10

باشد، مقدار  

tan( ) sin( )
 

   
7 5

10 2
2 2

 است ؟کدام  

 1) 7     2) 7-    3) 21    4) 21- 

sinاگر  -5 cos   tanو  0 cot    یدر کدام ناحیه آنگاه انتهای کمان  0

 ؟ دایره مثلثاتی است

 چهارم (4   سوم (3   دوم (2   اول (1 

)برد تابع -6 ) cos ;f x x x
 

   12
4 6

 شامل چند عدد صحیح است ؟ 

 1) 1     2) 2    3) 3    4) 4 

  اتحادهای مثلثاتی

tan , cot
cos sin

x x
x x

   2 2
2 2
1 1

1 1 sin cosx x 2 2 1 

tan tan cot
cot

x x x
x

   
1

1 sin cos
tan , cot

cos sin

x x
x x

x x
  

tan cot
sin cos sin

x x
x x x

  
1 2

2
 

sin cos sin cos

sin cos sin cos

x x x x

x x x x

   


  

4 4 2 2

6 6 2 2

1 2

1 3
 

sinارتباط بین:   نکته cosx x ،sin cosx x وtan cotx x .را بلد باشید 

sinکافی است که cosx x  برسونید. 2رو به توان 

sinاگرمثال :  cosx x  1
2

tanباشد، حاصل  cotx x ابید.را بی 

  2اتحادهای مثلثاتی

tan
tan

tan







 2
2

2
1

 cos cos sin   2 22 sin sin cos  2 2 

cos cos

cos sin









  


 



2
2

2
2

1 2

1 2
 

cos ( cos )

sin ( cos )

 

 

  



 


2 1
2

2 1
2

1 2

1 2
 

cos cos

cos sin

 

 

  


 

2

2

2 2 1

2 1 2
 

 

sin
tan

cos

 




2 1
 cot tan cot    2 2 
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اتحادهای مثلثاتی   
 

sin( ) sin cos cos sin sin( ) sin cos cos sin
 

           


       

cos( ) cos cos sin sin cos( ) cos cos sin sin
 

           


       

tan tan tan tan
tan( ) tan( )

tan tan tan tan

    
   

   

 
    

 1 1
 

 حواستون باشه که :

tan tan
tan( ) , tan( )

tan tan

x x
x x

x x

  
   

 4 4
1 1
1 1

 

 ویژه رشته ریاضی

 

sinساده کردن cosa x b x : 

aکافی است که از b2  فاکتور بگیرید. مثلاً : 2

sin cosx x 3 
 

sin cos sin( )x x x   
4

2 sin cos sin( )x x x   
4

2
 

sin cosa b a x b x a b     2 2 2 2 
 

 ویژه رشته ریاضی

 

/زوایای های مثلثاتینسبت
 
8

22 و 5 
12

15 
 ی سینوس و کسینوس این زوایا از روابط نصف زاویه :محاسبه

cos cossin ( ) , cos ( )    2 21 1
2 2 2 2

 

 کنیم :و یا روابط مجموع و تفاضل دو زاویه استفاده می

 : با شکل ی تانژانت این زوایامحاسبه
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sin   
 

2 3 6 2
12 2 4

 sin 


2 2
8 2

 

cos 
 

 
2 3 6 2

12 2 4
 cos




2 2
8 2

 

tan   
12

2 3 tan  
8

2 1 

xاگر -7


 
2

tanباشد، حاصل عبارت 
( sin )
sintan

x
x

xx



 2

1

1
 ؟ ، کدام است

 1)cos x 2   2)cos x       (98تجربي خارج )سراسري 

 3)cos x2    4)cosx  

sinاگر -8 cos

cos sin

x x

x x


 



1
2 3

1
شد، حاصلبا 

cos x

1
2

 ؟ کدام است 

 1) 4-   2) 3-   3) 3    4) 4 

sinاگر -9

cos

x

x






2

2
6

5
1

tanمقدار ،باشد  cotx x2  ؟ چقدر است 2

 1) 5/2   2) 5/3   3) 3    4) 4 

sinاگر -10

cos

x
a

x


1
cosو 

sin

x
a

x


 

1
3  کدام است ؟ aباشند، مقدار  8

 1) 5/2   2) 3    3) 5/3   4) 4 

sinاگر -11 cosx x 
3
3

cosباشد، حاصل  x4  است ؟کدام 

 1)1
9

    2)2
9

    3)4
9

    4)5
9

 

sinبر حسب درجه تساوی  xبرای کدام  -12 cos cosx x x 
1

2 4
8

 برقرار است ؟ 

 1) 8    2) 9    3) 10    4) 12 

)حاصل -13 sin )x  2 22 2 1 xبه ازای 1 
24

 کدام است ؟ 

 1)
3
2

   2) 1
2

   3)1
2

    4)3
2

 

tanمقدار -14
5
12

 ابر کدام است ؟بر 

 1)2 2   2)3 2   3)2 3   4)3 3  
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tan حاصل-15 cot tanx x x 2 xبه ازای 2



24

 برابر کدام است ؟ 

 1) 4 3   2)4 3    3)
4 3
3

   4)4 3
3

  

 کاربرد مثلثات در هندسه

ها :                                       ی سینوسقضیه
sin sin sin

a b c

  
  

sinS                          ی مساحت :                             قضیه bc  1
2

 

cosaها :                                   قضیه کسینوس b c bc   2 2 2 2 



 
a

bc

 

sinSباشد :              ی بین دو قطر که زاویه bو  aمساحت چهارضلعی با قطرهای  ab  1
2

 

r r


 


  2
2

محیط دایره


 
2

 ABطول کمان 

r r


 


  2 21
2 2

مساحت دایره


 
2

 OABمساحت قطاع 

Sمساحت قطاعABO مساحت مثلث   ی سایه زدهمساحت ناحیه 

O

BA S

r r

 
 ویژه رشته ریاضیها : قضیه کسینوس

 های ساعتی بین عقربهزاویه

 5:48ساعت مثال : 
 

AC،   48با زوایای حاده، اگر مساحت  برابر   ABCدر مثلث  -16  ABو 18  باشد،  8

cotˆمقدار تقریبی A ر چقدر است ؟براب 

 1) 1/1   2) 3/1   3) 5/1   4) 7/1 

چقدر است ؟  xرو در شکل روبه -17 /tan35 0 7 

 1) 200   2) 210 

 3) 220   4) 230 
 

35

20

153

x 
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AOBوبرابر ABرو طول کماندر شکل روبه -18   AOBباشد، مساحت مثلث 150

 چقدر است؟

 1) 36/0   2) 42/0 

 3) 48/0   4) 64/0 
 

A

O

B

 
 توابع متناوب

موجود باشد به طوری که  Tنامیم هرگاه یک عدد حقیقی مثبت مانند را متناوب می  fتابع 

fxبرای هر D : داشته باشیم 

, ( ) ( )fx T D f x T f x    

 نامیم.می  fبا این خاصیت را دوره تناوب  Tرین عدد مثبت تکوچک

 

)قضیه : اگر دوره تناوب تابع )y f x  برابرT باشد، دوره تناوب تابع( )y Af ax b B   

Tعددی غیر صفر است برابر aکه 

a
 است.  

 دوره تناوب چند تابع مهم :

T  2 sin , cos
n nx x     :n فرد 

T  sin , cos , sin , cos
n nx x x x     :n زوج 

T  tan , cot
n nx x 

sin            مثال : ( )y x


  22 4 3
6

sinو    cos siny x x x 34 3 3 6 

)دوره تناوب تابع -19 ) sin cos cos sinf x x x x x 3  ؟ کدام است 3

 1)
8

     2)
4

    3)
2

     4) 
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 نمودار توابع مثلثاتی

x

y

2

siny= x
1

-1


2


2

3

x

y

2

cosy= x
1

-1


2


2

3

x

y


2


2

tany= x

 
)sinنمودار تابعمثال :  )y x   

3
2 3  را رسم کنید. 4

sinyرو مربوط به یک تابع تبدیل یافته ازنمودار روبهثال : م x ی آن را است. معادله

 بنویسید.

x

y
5

0 
12


12
7

2

-1
 

)tanمثال :  )y x


  1 2 2
4

  

)توابع ) sinf x a bx c   و( ) cosf x a bx c  
)در تابع  -20 ) sinf x a bx c  است. اگر تابع از  -1و مینیمم برابر  7ماکسیمم برابر

)ینقطه , )


1
4

 بگذرد، بزرگترین عدد ممکن برای دوره تناوب کدام است ؟ 

 1)     2)2    3)3    4)4  
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)sinشکل زیر نمودار تابع -21 )y a b x 1ی، در بازه( , )
4

0
3

aاست.  b  کدام است ؟

 (97)سراسري رياضي خارج            

 1) 3   2) 4 

 3) 5   4) 6 

x

y

-1 
cosyاست که از تبدیل نمودار  fار تابع رو نمودشکل روبه -22 x  .به دست آمده است

)مقدار  )f
5
9

 کدام است ؟ 

 1) 10    2) 9 

 3) 5    4) 4 
 

x

y

13

1

 

)cosیشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطه -23 )y a bx   
2

aاست. 2 b  کدام

  (95)سراسري رياضي             است ؟

 1)1
2

    2) 1 

 3)3
2

    4) 2 x

y

0

1


18


18

13

 
)رو بخشی از نمودار تابعشکل روبه -24 ) sin( )f x a bx c d   .است

)مقدار )f
27
2

 کدام است؟

 صفر (2    1 (1 

 3) 3    4) 4 

x

y

0

6

-2

2

 7
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)شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع -25 ) tan( )f x b ax


  
4

aاست. مقدار  b کدام

 است ؟

 1) 1    2) 2 

 3) 3    4) 4 

x

y


8

3
4

 
 های مساوی :ی مثلثاتی با فاصلهنقطه روی دایرهn  اعداد مربوط به

n
k 2 

2
n

 
 مثال :

k2
3

 k


 
3

 k


 
3

2
4

 

   
  مثال : 

4545

 

3030
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 معادلات مثلثاتی

tan tanx a   cos cosx a   sin sinx a   

00



+

a

 

0



0

-

a

 

0



0

- a

 

x k   x k  2 
x k

x k

 

  

 


  

2

2
 

 ی معروف :همعادلچند 

sin x 2 1 sin x  0 sin x  1 sin x  1 

    
 

cos x 2 1 cosx 0 cos x  1 cos x  1 

    
 

sin cosx x sin x 2 1
4

 tan x 2 1 sin cosx x  0 
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sin cosx x  1 sin cosx x  1 sin cosx x  1 sin cosx x  1 

    

cosمثال :  cosx x 2 2 4 1 

sinمثال :  ( cos )

cos

x x

x






2 1
0

1
 

 کته مهم : ن

علامت کنید و بعد های زیر هستند، دو طرف را هم نام و همبرای حل معادلاتی که به صورت

 از روابط اصلی معادلات استفاده کنید.

sin cosu v   ،cos cosu v   ،sin sinu v  

tan cotu v   ،cot cotu v   ،tan tanu v  

های به حتماً باید توجه کنیم که جواب cotو tanتوجه کنید که پس از حل معادلاتی شامل

 ی تعریف آنها قرار بگیرند.در دامنه دست آمده

sinمثال :  sinx x 3 0  

sinمثال :  cos( )x x


 2
4

 

cotمثال :  tanx x2 

 ویژه رشته ریاضی

 

sinی مثلثاتیهای معادلهمجموع جواب -26 sin( )x x

 

3
4 1

2
]ی، در بازه  , ]0 کدام  2

 است ؟

 1)5
2

    2)3         (98)سراسري تجربي 

 3)4    4)5  
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cosیمجموعه جواب معادله -27 sinx x 2 3  ی مثلثاتی کدام است ؟روی دایره 1

 رئوس مستطیل (2   الاضلاع  رئوس مثلث متساوی (1 

 3یدو نقطه با فاصله (4    1ی دو نقطه با فاصله (3 

cosجواب کلی معادله مثلثاتی -28

cos( )

x

x 


 4

2
 (83)سراسري  ؟ به کدام صورت است 0

 1)k  
4

2  2)k  
4

  3)k  
4

   4)k  
4

 

sinی مثلثاتیهای معادلهمجموع جواب -29 cos sinx x x  3 3 1
1 2

2
]ی، در بازه  , ]0 2 

 (98)سراسري رياضي           کدام است ؟

 1)5
2

   2)7
2

    3)2    4)3  

sinی معادله -30 cosx x 6 2 ]یدر بازه 0 , ]0  چند ریشه دارد ؟ 2

 1) 8     2) 10    3) 12    4) 14 

sinیاز رابطه -31 cos cos sinx x x x 
2

5 3 5 3
3

cos، مقدار x4؟ کدام است 

 1)1
9

    2)2
9

 (97خارج  تجربي)سراسري       

 3)1
3

    4)4
9

 
 

 ویژه رشته ریاضی

)sinهای حاده وزاویه bو  a اگر -32 )a b 
3
5

)tanو  )b 
5

2
12

 مقدار باشد، 

cos( )a bتقریباً کدام است ؟ 

 1) 48/0   2) 51/0   3) 54/0   4) 57/0 
 

 ویژه رشته ریاضی

xهای معادلة برابر ریشه tanو  tanاگر  -33 x  22 3 1 )tanباشند،  0 )  ،

 (99)سراسري رياضي           کدام است ؟

 1) 1     2)3
2

     3) 3-    4) 1- 

 ویژه رشته ریاضی
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tan)حاصل عبارت -34 tan )sin25 40  کدام است ؟ 50

 1) 1    2)tan50   3)sin80    4)cos20 

 ویژه رشته ریاضی

BTبا توجه به دایرۀ مثلثاتی زیر، اگر  -35  )tanˆباشد، مقدار  2 )TOBکدام است ؟ ،
  (99)سراسري رياضي خارج             

 1)1
4

    2)1
3

 

 3)1
2

    4)2
3

 B

O
A

T

 
 

 ویژه رشته ریاضی

tanیهای معادلهنقاط انتهایی جواب -36 cotx x 4 ی مثلثاتی رئوس کدام روی دایره 0

 چندضلعی هستند ؟

 مستطیل (2  الاضلاعمتساویمثلث  (1 

 ضلعی منتظمشش (4   ضلعی منتظمپنج (3 

 ویژه رشته ریاضی

 

 آزمون : 

sinحاصل -37 cot cos sin( )
   

 
17 7 11 5
3 6 4 4

 برابر کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3) 1-   4) 2- 

 اند ؟به ترتیب کدام  sin525و  tan10اعداد -38

 منفی ، منفی (4  منفی ، مثبت (3  مثبت ، منفی (2  مثبت ، مثبت (1 

حاصل عبارت -39
cos sin

sin cos

 







3 9
10 5

6
5 5

2

2
tan/با فرض 36 0  کدام است ؟7

 1)7
4

    2)7
24

    3)21
4

   4)7
8
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)sinاگر -40 )


 
3 5
2 13

)tanو  )  0 باشد، حاصلsin tan  کدام است ؟ 

 1)216
65

     2)
216
65

   3)96
65

   4)
96
65

 

)اگر -41 , )x  3
6 4

)باشد، در برد تابع  ) sinf x x 6  چند عدد صحیح وجود دارد ؟  1

 1) 1     2) 2    3) 3    4) 4 

sinاگر -42 x  2 2 cosو  0 x  2 1 )یدر بازه xبرای هر  0 , )a b  ،برقرار باشد

bبیشترین مقدار a کدام است ؟ 

 1)

12
     2)3

12
   3)5

12
   4)7

12
 

xیهای معادلهریشه cosو sinاگر -43 mx  25 2 کدام  tanباشند، مقدار 0

 تواند باشد ؟می

 1) 5    2) 2    3) 3    4) 4 

tanاگر -44
cos

x
x

 
1

tanباشد، مقدار 2
cos

x
x


 برابر کدام است ؟ 1

 1)
1
2

   2)1
2

    3)
3
2

   4)3
2

  

ی مثلثاتی باشد، عبارت دایره دومی در ناحیه اگر انتهای کمان  -45

sin
tan

sin







 



21
1

1
 برابر کدام است ؟ 

 1) tan  2) cot  3) tan   4) cot 

sinاگر -46 cosx x 4 4 7
9

tanمقدار مثبتباشد،   cotx x3  ؟ کدام است 3

 1) 18     2) 16   3) 14   4) 12 

sin اگر تابع -47 cos

sin

x x a
y

x

 


4 4

22
yی تعریفش به صورت تابع ثابت در دامنه  b 

aباشد، مقدار

b
 ؟ کدام است 

 1) 2-   2) 2    3) 4-   4) 4 
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sin اگر -48 cos

sin cos

x x

x x






2
3

2
tanمقدار ،باشد  x2 ؟ تچقدر اس 

 1)2
5

    2)8
15

   3)3
5

    4)7
15

  

sin)حاصل -49 cos )x x 4 4 21
2

xبه ازای  
24

 کدام است ؟ 

 1)
3
4

   2) 1
4

   3)1
4

    4)3
4

 

xاگر -50 
4

sinو  sinx x   
2

1 2 1 2
5

cotباشد، حاصل   x برابر کدام است ؟ 

 1) 2-   2)
1
2

   3)1
2

    4) 2 

sinاگر -51

cos








1
1 2

)tanباشد، مقدار  ) 
2 2

 (95خارج  سراسري تجربي)  ، کدام است ؟

 1) 2-   2)
1
2

   3)1
2

    4) 2 

/اگر ABCدر مثلث  -52
ˆtan B 0 2 ،/

ˆtanC 0 BCو 6   باشد، مساحت چقدر است ؟40

 1) 100    2) 120   3) 140   4) 160 

sinدر شکل مقابل اگر  -53 
3
5

 از سطح زمین چند متر است ؟ Aباشد، ارتفاع  

 1) 88   2) 90 

 3) 92   4) 94 
2



30

50

20 A

 

ی این مخروط قطاعی از واحد است. گسترده 6و قطر قاعده  4یک مخروط، ارتفاع  در -54

 ی این قطاع چند درجه است ؟دایره است. زاویه

 1) 216   2) 224   3) 232   4) 240 

)دوره تناوب تابع  -55 ) sin cosf x x x 4 42  کدام است ؟2

 1)     2)

2
    3)

4
    4)

8
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)در تابع -56 ) cos( )f x a bx c


  
4

باشد  8و دوره تناوب برابر 4اگر ماکسیمم برابر  

5ای به طولنقطه xو یکی از نقاط تقاطع تابع با محور 
3

aباشد، با فرض این که   0  و

b   باشد، مقدار مینیمم این تابع چقدر است ؟ 0

 1) 12-   2) 8-   3)
8
3

   4)
4
3

  

)یضابطه شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع بااگر  -57 ) sin( )f x a b cx   ،باشد

)مقدار )f  ؟ کدام است 71

 1) 2-   2) 2 

 3) 6    4) 8 

x

y

12

1
21

 
)cosرو، قسمتی از نمودار تابعشکل روبه -58 )y a b x


  

2
است. مقدار تابع  

xدر



6

 (98جربي خارج ت)سراسري          ؟ کدام است 

 1) 5/1   2) 2 

 3) 5/2   4)1 3 

x

y

3


6

5

 
)نمودار تابع -59 ) cos( )f x c a bx


  

6
)شکل زیر است. مقدار  )f



2
و  aکدام است ؟ ) 

b ).مثبت هستند 

 1) 1    2)3
2

 

 3)1 3   4)2 2 
 

x

y

3


4

5
4
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)tanقسمتی از نمودار تابعشکل مقابل  -60 )y a bx


  
3

a است.  b؟ کدام است 

 1)2 3   2)4 3  

 3) 3    4) 5 

x

y


12
5

24

 
)cosیی معادلهگترین ریشهترین و بزرمجموع کوچک -61 )x


  2 3 1 0
3

ی در بازه 

[ , ]0 چند برابر 2

9
 است ؟ 

 1) 18   2) 20   3) 22   4) 24 

cosیمجموعه جواب معادله -62 x 24 2  کدام است ؟ 3

 1)k


 
12

    2)k 


2 12
  3)k 


4 12

  4)k 


4 12
 

cosیهای معادلهمجموع ریشه -63 sinx x 4 2 ]یدر بازه 1 , ] 2 کدام است ؟ 

 1)5   2)6   3)/ 6 5   4)7 

sinیجواب کلی معادله -64 sinx x  22 2 2 1  کدام است ؟ 0

 1)k 


2
3 4

  2)k 


3 12
  3)k 


6 4

  4)k 


3 12
 

sinیمعادله هایمجموع ریشه -65 cosx x 2 یدر بازه[ , ]0  ؟ کدام است 2

 1)19
6

   2)7
2

   3)23
6

   4)5  

sinیرابطه -66 sin cos
tan

cos cos cos
x






70 20 50

70 20 50
 درست است ؟ xبرای کدام  

 1)20   2)70   3)110   4)160  
 

 ویژه رشته ریاضی
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tan در ربع اول دایرۀ مثلثاتی و اگر انتهای کمان -67 
1
7

 باشد، مقدار 

sin( )



13
4

 (99)سراسري رياضي خارج       ، کدام است ؟

 1)
4
5

     2)
3
5

     3)3
5

     4)4
5

  
 

 ویژه رشته ریاضی

cosاگر -86 sin
cot

cos sin
a






42 42

42 42
 چند درجه است ؟ aی باشد، مقدار زاویه 

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 
 

 ویژه رشته ریاضی

tanاگر -69 cot
cos

 
1

1 22  چند درجه است ؟ یی حادهی زاویهباشد، اندازه 46

 1) 22   2) 44   3) 46   4) 68 
 

 ویژه رشته ریاضی

قرار دارد.  BCروی ضلع  Hی نقطه کنیم.را رسم می AH، ارتفاع  ABCدر مثلث  -70

AHاگر  3،BH  CHو  2  tanˆباشند،  4 A برابر کدام است ؟ 

 1) 16    2) 18   3) 20   4) 22 

 ویژه رشته ریاضی

tanیمعادله -71 tan( )x x  
4

3 ]یدر بازه 3 , ]0  چند ریشه دارد ؟ 2

 صفر (4    6 (3    4 (2    2 (1 

 ویژه رشته ریاضی
 


